

Praha 19. srpna 2010

Počet listů: 2

## **I n f o r m a c e   č . 4 / 2 0 1 0**

Obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností  
pracovišti evidence obyvatel a evidence cestovních dokladů

### **I) Evidence obyvatel**

Do instalace okresní verze ze 17. 7. 2010 se změny prováděné v rámci CzechPOINT promítaly v okresní databázi jako „malá“ resp. „velká“ revize. Od instalace této nové verze ( je nainstalována na všech okresech) se změna trvalého pobytu již promítá jako dříve – tj. jako „změna trvalého pobytu“.

Zároveň budou všechny změny trvalého pobytu zapisovány do „reportů“ a je možné informovat i příslušné obce. Systém tuto změnu (odstěhování) automaticky neavizuje. Skutečný stav je možné zjistit doporučeným základním výdejem pro obce z okresní databáze nebo dotazem.

Pro zajištění aktuálního stavu městských (magistrátních) informačních systémů doporučujeme provést základní výdej z okresního systému. Po provedení základního výdeje budou již aktualizací výdeje správné.

Některé změny nebyly v období od 1. 7. 2010 do 5. 8. 2010 mezi okresem a centrem provedeny. Toto bylo odstraněno ve verzi okresního batche z 5. 8. 2010. Neprovedené změny vzniklé do instalace této verze budou z centra postupně opraveny do poloviny září.

Výdeje pro volby nadále fungují bez problémů a vyberou osoby starší 18-ti let (k datu voleb) s platným pobytem z dané obce.

Datum účinnosti u změn prováděných formuláři CzechPOINT. Změny se promítají do okresní databáze jako „malá nebo velká revize“. Tyto transakce ale zapisují do data účinnosti datum provedení. Správné datum účinnosti je u těchto změn pouze v centru, kde je možné toto datum v případě potřeby zjistit dotazem.

Data účinnosti budou v průběhu října do okresních systémů doplněna z centra. Toto se netýká změny TP, u které je datum účinnosti zapisováno správně.

### **II) Evidence cestovních dokladů**

Od 1. 7. 2010 došlo k výmazu všech cestovních dokladů, jejichž „platnost do“ byla menší než dané datum. Týkalo se to tedy téměř všech zrušených cestovních dokladů a dokladů skartovaných. Odstranění tohoto problému bylo provedeno v několika krocích:

1. Prvním krokem k odstranění problému byla instalace nového programu, který výše jmenované cestovní doklady neodmazává. Tato instalace proběhla na jednotlivých okresech od 20. – 28. 7. 2010.
2. Ihned po instalaci programu okresním administrátorem byl datový fond cestovních dokladů doplňován z centra. Nejdřív byly doplněny doklady zrušené úmrtím a následně doklady, jejichž indikace byla „Z2“, „Z3“, „Z4“, „Z5“, „Z7“, „ZA“, „ZB“, „ZC“, „ZD“, „ZE“, „ZN“.

3. V dalším kroku byly dohrány cestovní doklady s prošlou dobou platnosti („Z1“) na všechny okresy.
4. Posledním krokem bylo dohrání skartovaných cestovních dokladů („S1“).

Poslední etapa byla ukončena dne 9. 8. 2010. Jednotlivé okresní databáze by měly obsahovat všechna data, tak jak byla před 1. 7. 2010.

Každý cestovní doklad byl vyhrán z centrální databáze v aktuálním stavu. To znamená, že archiv (indik\_cd\_1) obsahuje poslední změnu, která byla s dokladem provedena. Každý takto nahraný záznam do okresní evidence má záznam v archivu o poslední změně na něm provedené, účinnost, datum a čas provedení této změny tak, jak byla provedena příslušným operátorem. V centrální databázi není evidován operátor, který změnu provedl, ale pouze kód obce třetího typu nebo městské části. Ve Vaší databázi je jako operátor uveden operátor z centra.

Za správnost: RNDr. Jiří Malátek

S úctou

Ing. František Varmuža v.r.  
ředitel  
odbor centrálních informačních systémů  
Ministerstvo vnitra České republiky